

上海大师赛

大腕走了，票更火了

■ 亨德利、丁俊晖纷纷出局 ■ 上海大师赛球票却更好卖



9月6日斯诺克上海大师赛开赛以来，冷门迭爆，不仅台球皇帝亨德利、新科世锦赛冠军罗伯逊经历“一轮游”，前晚人气王丁俊晖又输给“霰弹枪”柯普无缘八强。在不少人看来，丁俊晖等大腕的早早出局一定会使比赛票房遇冷。不过，接受快报记者采访时，斯诺克上海大师赛赛事总监祈伟却表示，“今年比赛的冷门是多一点，但是球票销售比前几年要好。”

大腕少了 票房影响不大

这几天的上海大师赛冷门不断，亨德利、罗伯逊和戴维斯等极具票房号召力的球星首轮遭淘汰，人气王丁俊晖前晚又无缘八强。八强选手中，只有塞尔比、卡特在中国有一定的票房号召力，因而有媒体评论这是自2005年中国公开赛以来，5年来在中国进行的排名赛最星光黯淡的八强。

大腕集体出局后，不少人担心起大师赛票房的问题，不

过斯诺克上海大师赛赛事总监祈伟却透露，冷门并未对票房造成太大的冲击。祈伟笑着说，“收视率应该没什么影响吧，因为斯诺克已经有一个比较稳定的收视群体，而且八强选手中还有卡特、塞尔比这样的顶尖高手，虽然和亨德利、丁俊晖相比，他们的人气要差一些，不过不会有太大的影响。”祈伟告诉记者，大师赛很多比赛门票都是很早就被预订出去的，而且这两天门票卖得也不错，“应该说销售情况比去年要好。”此外，祈伟还给记者举了一个有意思的例子，“我很纳闷，前年和去年的决赛有奥沙利文，但是销售的情况没有达到我们的预期，今年半决赛和决赛的票却卖得比前两年还要好。”

天气潮湿 比赛季节不改

这两天的比赛中，常常能看到球手们没过一会儿就要求裁判擦球，并且球手们还会时不时地用干布擦拭球杆，防止球杆潮湿造成出手打滑。“球台比较潮湿，球速比较慢，所以白球的走位不是很好。”一位选手说道。球台潮湿成了众多大牌球星表现低迷的一大原因。

事实上，对于场地潮湿的问题，主办方很无奈，同时也采取了不少措施。比如，场馆的空调24小时都会开着，基本在22摄氏度左右。此外，主办方还在球台下面安

装了加热管，通过加热尽量保证台面不潮。以及每次比赛完都会给球台盖上被子防潮等等。虽然这些方法起到了一定的效果，但是受到自然因素的影响，球台潮湿的问题依然没有根本解决。对此，祈伟也很是无奈，“前两年没有出现过球台潮湿的情况，相反大家对场地条件的评价都是好的，我们也在尽力改善。”

前天有记者采访时，小晖直言，“天气太潮湿，这个季节不适合打球。”而在祈伟看来，比赛的时间很难做出调整。“天气原因，时间也不太好换，毕竟是上海这个城市特质决定的，上海作为国际大都市，每年赛事很多，比如上海网球大师赛等。此外，还有一个原因就是中国公开赛是上半年，上海大师赛只能放在下半年，不能相隔太近。”从2007年起到现在斯诺克大师赛已经到了第四个年头，外界都在关心大师赛续签的问题，对此祈伟表示，“包括国家体育总局小球管理中心，上海市体育局都有继续举办大师赛的意愿，我们也在上海向世界职业台球联合会主席赫恩表达了这一意愿，但是还没具体商谈签约的事宜。”

特派见习记者 韩飞周游 (快报上海电) 快报记者 吕远

又讯 昨晚，上海大师赛结束了1/4决赛的争夺。塞尔比以5:1击败马克·金挺进四强。半决赛他将对阵卡特与史蒂文斯之间的胜者。

今战长沙 舜天不敢懈怠

经历了一周的休整期后，中超联赛重新开打。今晚，江苏舜天将在奥体主场迎战来访的长沙金德。要完成保级任务，舜天丝毫不能放松。

“从来没赢过长沙，这一次我们可不想放过这个机会。”球队内部人士告诉记者。 快报记者 吕远 直播提醒 今晚7:30 江苏体育频道

有有欠薪? 糊涂账一笔!

从8月24日算起，至今刘栩楠离开有队已有半个多月的时间。

昨天，国内某媒体刊载了关于刘栩楠的最新报道，该报道称刘栩楠正在沈阳老家，而刘栩楠的父亲依然坚称有俱乐部还欠刘栩楠8万元。而昨天接受记者采访时，看了该报道的有俱乐部总经理肖旭表示，俱乐部对于刘栩楠离队的事情立场没有改变：有有队已经欠刘栩楠一分钱，就算中国足协仲裁也不怕。

有欠薪风波，渐渐变成了一笔糊涂账。 见习记者 韩飞周游

足协大开罚单

昨天，中国足协针对上一轮中超联赛重庆队员围堵裁判一事，作出处罚，重庆队三名球员被累计停赛13场，罚款7.5万元。在9月4日结束的中甲北京和上海的比赛中，双方在比赛中发生冲突，中国足协作出了重磅处罚，两队共有5名球员参与冲突，分别获得了3—5场不等的停赛处罚，并处以巨额的罚款。 新文

机选票中巨奖 大乐透浙江500万得主领奖接力跑

体彩专版



号中了25元。从此，Y先生信心大增，超级大乐透期不落地买，但最多也不超过十元钱，就这么坚持了半年，500万竟手到擒来。

而湖州的S先生，以前虽也断断续续买过一阵彩票，却几乎没去对过奖，因为他认为自己运气没这么好。但一切都在2个月前改变了。

2个月前，因为天气炎热，他懒得出门去跑生意，闲来无事，就经常到附近的50003体彩点转悠一下，顺便买上二三十元钱的超级大乐透或其他玩法。如此一来，倒是一期都不错过了，而且总是在买下一期号码时，让销售员帮忙把上一期的彩票给刷一下，就此避免了一个500万大奖的遗漏。

相似点二：
坚信中奖靠运气 随手机选是秘诀

两个500万虽然隔着几百公

里的距离，不过两人的中奖秘诀都逃不过两个字:机选。

“其实到现在，我对彩票还是一知半解的，看不懂走势图，也不知道怎么研究，我只知道，中奖就是靠运气。”温州Y先生很诚实。他说，8月18日那天，他下班路过23015体彩点，就很自然地进去机选了10元钱超级大乐透，然后回家，把彩票扔到了抽屉里。

过了两天，他再次经过23015体彩点，忽然发现网点挂起了中奖的横幅，心里既羡慕又失落。羡慕的是别人运气好，竟然能中500万；失落的是，可惜那个人不是自己。不过晚上，当他再次来到23015体彩点买彩票并核对之前买的那张超级大乐透彩票时，他愣住了，自己的号码跟公布的中奖号码一模一样，“当时手心都出汗了，连着对了两遍，才确信是自己中了500

万。结果回去告诉老婆，还被她骂了一通，说我想中奖想疯了。”回想当时的场景，Y先生和妻子都忍不住笑了。

而湖州的S先生中奖则更具戏剧性。平时，S先生都是下午去体彩点买彩票，可是8月28日那天，他一时兴起，跟几个朋友打牌，直到晚上6点多才休战，一摸身边输得只剩30块钱了，于是匆匆忙忙跑到附近的50003体彩点机选了15注超级大乐透。“本来，我都是机选5注，然后从中挑选一个号码再倍投两三倍的，那天时间太晚了，急着回家，就算了。不然就是1500万呢。”S先生有些后悔。不过随即他又表示，这就是上天的安排，如果早一步或是晚一步，机选出来的号码可能就不是中奖号码了，所以，能够中500万，已经是此生最大的幸运了。

浙彩

彩市公告牌

大乐透精英团队 10106期推荐

涟水彩海淘金队

09、11、21、22、24、27、32、
33、34+06、11

09、11、21、22、27、32、33、

34+06、11

09、11、22、27、32、33、

34+06、11

09、11、21、22、24、27+06、11

扬中报喜鸟队

4、10、15、24、27、33+4、9

4、10、15、20、24、27、33+4、9

4、10、15、20、24、25、27、

33+4、9

2、4、10、15、20、24、25、

27、33+4、9

镇江北固雄风队

06、13、20、21、23、27、29、

31、35+07、12

06、13、20、21、23、27、31、

35+07、12

06、13、20、21、27、31、

35+07、12

06、13、20、21、27、35+07、12

淮安高群队

4、11、13、23、24、27、30、

32、34+5、7

4、13、19、23、30、31、32、

34+5、7

4、9、13、21、27、31、34+6、10

11、13、19、23、32、34+6、10

南通第一城联队

2、9、11、12、13、20、23、

28、34+3、7

2、9、11、12、20、23、28、

34+3、7

9、11、12、20、23、28、

34+3、7

9、11、12、23、28、34+3、7

彩市万花筒

苏州常熟彩民擒获排列3玩法14.5万大奖



排列3是体彩小盘玩法的主力，以趣味性、简单易见见长。对排列3出号的准确定位最能衡量一个彩民的专业水平。在近两期排列3中，常熟就涌现了这样一位彩民，他以专业的投注方法连续擒获两期大奖，奖金总计14.5万元。

徐先生30多岁，是常熟的生意人，今年初才接触体彩，在彩民队伍中虽是一位新手，但对体彩的热爱和专业程度令众多老彩民都为之侧目。徐先生专攻排列3，先以走势来取向，再是发挥他的选号特点——追热号，干净利落，一锤定音。

9月5日中午，徐先生来到常熟市新港镇东张05885体彩销售站，以3种不同的投注方式投注了4张10241期的排列

3，分别是直选单式15倍、直选单式40倍（含2注251）、直选复式票10倍、直选组合复式票5倍，4张票不外乎平均吃准了“251”这组号码。当期揭晓的开奖结果正是“251”，徐先生共计中出110注1000元，总计奖金11万元。

对徐先生这样执着的专业选手来说，好运当然不会是一次。9月6日，他又来到了05885站点，对10242期排列3进行了投注，这次是认准了“095”这组号码，徐先生连续下了2张票，分别是直选单式30倍和直选组合复式票5倍。当期开奖“095”也与徐先生的预测完全吻合，又中出35注1000元，总计奖金35000元。就这样，徐先生接连两期中出“排列3”大奖共计14.5万元。 郑晏峰